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Запалення є важливим патогенетичним механізмом абсолютної більшості 

захворювань, у тому числі і порожнини рота (ПР). Застосування протизапальних 

засобів при захворюваннях ПР сприяє пригніченню адгезії та активації лейкоцитів, 

макрофагів, ендотеліоцитів та медіаторів запалення.  

Мета дослідження: встановити протизапальну дію стоматологічної настойки 

«Касдент» на моделі гострого ексудативного запалення, викликаного карагеніном. 

Досліди проводили на білих нелінійних щурах самцях масою 150-180 г. Всіх тварин 

розподілили на 4 групи: 1 – позитивний контроль (ПК), неліковані тварини з 

відтвореною патологією; 2 –тварини, які отримували лікування настойкою 

«Касдент»; 3 – тварини, які отримували лікування настойкою «Фітодент»; 4 – 

тварини, які отримували таблетки «Ортофен» у дозі 8 мг/кг в день проведення 

експерименту. Досліджувані об’єкти вводили внутрішньошлунково у 

профілактично-лікувальному режимі протягом 10 діб у розведеному вигляді (1:3). 

Останній раз уводили за 1 годину до ін’єкції флоготропного агенту. Запалення у 

щурів викликали шляхом субплантарного введення у праву задню лапу 1 % розчину 

карагеніну («Sigma-Aldrich», США). Величину набряку вимірювали щогодини за 

допомогою механічного онкометра протягом 5 годин. Антиексудативну активність 

(АА, %) настойки визначали за ступенем зменшення набряку у дослідних тварин у 

порівнянні з групою ПК . Статистичну обробку результатів здійснювали за 

допомогою програми Statistica 6,0.  

Встановлено, що настойка «Касдент» виявляє антиексудативну активність. 

Найбільша ефективність засобу спостерігалася у перші 3 години, середня АА 

дорівнювала 20%. Проте у наступні дві години ефективність настойки 

зменшувалася. Слід зазначити, що за виразністю антиексудативної дії у перші 3 

години настойка «Касдент» не поступалася препарату порівняння таблеткам 

«Ортофен» та в 1,2-1,5 разу перевищувала ефективність настойки «Фітодент». Аналіз 

отриманих даних дозволяє припустити наявність у настойки «Касдент» 

пригнічувального впливу на біогенні аміни та кініни та, у меншій мірі, – на 

простагландини.  

Отже, отримані результати обґрунтовують перспективність проведення 

подальших фармакологічних досліджень настойки «Касдент». 
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